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Να συμπληρώσεις τον αριθμό που πρέπει για να γίνουν ισοδύναμα τα κλάσματα:
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2. Απλοποιώ τα κλάσματα!!!
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Πρόσθεση ετερώνυμων κλασμάτων
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Προβλήματα
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Η Μαρία έχει στη συλλογή της 24 καρδιούλες. Το                 είναι κόκκινες.                            Τα            είναι πράσινες. Οι υπόλοιπες είναι μπλε. Πόσες είναι οι:

· Κόκκινες: ...................................................................

· Πράσινες: ..................................................................
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Μπλε: .........................................................................[image: image85.png]
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